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1. Rezistor 1 s odporem 100

2 a rezistor 2 s odporem 400 jsou

Vv obvodu spojené vedle sebe. Mezi svorkami rezistorg Jje napét{

80 V.

a) Nakresli schéma obvodu a zapi§ do ného zadané veliCiny.

b) Urdi vysledny odpor obou rezistord.

¢) Urdi proud, ktery prochazi rezistorem 1, a proud prochézejicf re-
zistorem 2,
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d) Ur¢i proud / prochdzejici nerozvétvenou Césti obvodu.
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2. V motocyklu je baterie akumulétord o napéti 6 V. K baterii jsou
pripojeny dva. spotiebite zapojené vedle sebe. Prvnim spotfebiCem
je zarovka koncového svétla s elektrick§m odporem 12 2. Druhym
je zarovka dalkového svétla s elektrickym odporem 1,0 Q.

a) Nakresli na¢rtek popsaného obvodu.

b) Urdi proud prochdzejici Zdrovkou koncového svétla.
c¢) Ur¢i proud prochézejici Zarovkou dalkového svétla.
d) Jaky proud prochdzi nerozvétvenou Cdsti obvodu?
e) Urdi vysledny odpor obou Zirovek.
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